



РЕШЕНИЕ

Принято
Советом депутатов муниципального образования
«Муниципальный округ Сюмсинский район
Удмуртской Республики» первого созыва

17 февраля 2022 года

Об итогах работы отделения полиции «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский» за 2021 год

Заслушав информацию временно исполняющего обязанности начальника ОП «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский» об итогах работы отделения полиции «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский» за 2021 год, в целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав граждан, общественных объединений и организаций, муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики»,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ
Сюмсинский район Удмуртской Республики» РЕШИЛ:

1. Информацию об итогах работы отделения полиции «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский» за 2021 год принять к сведению.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Муниципальный округ Сюмсинский
район Удмуртской Республики»



А.Л.Пантюхин

с.Сюмси
17 февраля 2022 года
№ 111

Итоги работы отделения полиции «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский» за 2021 год

Сегодня я доведу до вас итоги работы отделения полиции «Сюмсинское» МО МВД России «Увинский» за 2021 год.

По итогам работы за 2021 год зарегистрировано 192 преступления, что выше уровня прошлого года (176 преступления), рост составил 9,1%. Так по линии следствия наблюдается рост количества зарегистрированных преступлений с 66 до 75, что на 13,6% больше чем в 2020 году. Рост произошел в основном вследствие увеличения количества зарегистрированных тяжких преступлений на 36,4 % с 33 преступлений до 45 преступлений в текущем году.

Так же по линии дознания произошло небольшое увеличение количества зарегистрированных преступлений на 6,4%, что составило 117 преступлений против 110 в 2020 году.

Общая раскрываемость преступлений выросла и составила 79,3% (2020г. 65,4%). По преступлениям предварительное следствие по которым необязательно раскрываемость составила 87,5% (2020г.-65,8%), расследовано 91 уголовное дело(2020г. – 77 дел). По линии следствия раскрываемость составила 68% (2020г.- 64,7%), расследовано 51 уголовное дело (2020г. -44 дела).

С положительной стороны можно отметить, что в 2021 году удалось сократить количество приостановленных уголовных дел с 64 в 2020 году до 37 в 2021 году.

При всем вышеизложенном заслуживает критики работа по раскрытию преступлений категории тяжкие и особо тяжкие, где по итогам года произошло снижение процента раскрываемости с 67.7% в 2020 году до 61.4% в 2021 году. Так за истекший период, в ОП «Сюмсинское» возбуждено 45 уголовных дел категории тяжкие и особо-тяжкие, из них расследовано 27 уголовных дел, 17 остаются нераскрытыми, а именно:

1 уголовное дело по факту незаконного поруба сырорастущих деревьев на общую сумму 702050 рублей.

1 уголовное дело по факту сбыта денежной купюры в размере 5000 руб., которая была обнаружена и изъята в здании «Сбербанка» с. Сюнси ул. Советская 47 а. В ходе ОРМ установлено, что денежная купюра поступила в Республику из другого региона).

4 уголовных дела остались не раскрытыми по п.а ч.3 ст.158 УК РФ (квартирная кража), работа по данным делам продолжается, ориентирован личный состав, общественность и подсобный аппарат. Кроме того работа проводится в рамках ДОУ.

Большинство нераскрытых преступлений категории ТиОТ, это преступления связанные с использованием ИТТ (п.г ч.3 ст.158 УК РФ), остаются нераскрытыми в настоящее время 11 преступлений, расследовано и направлено в суд всего два уголовных дела по указанной статье.

Данные приостановленные уголовные дела были изучены руководством ОП «Сюмсинское», по каждому уголовному делу составлен план мероприятий, направленный на раскрытие указанной категории преступлений.

При поступлении заявления о преступлении совершенного в сфере ИТТ материал обрабатывается в дежурные сутки в полном объеме согласно методическим рекомендациям БСТМ МВД по УР. Все поступающие сведения по уголовным делам вносятся в ИБД-Ф. Сложность в раскрытии данных преступлений, заключается в затаянтом предоставлении ответов на запросы из организаций и банков, так же по поступившим ответам видно, что злоумышленники (зарегистрированные абонентские номера, банковские счета) находятся в других регионах, а иной раз и в иностранных государствах.

С целью снижения преступлений данных категорий, сотрудниками ОП «Сюмсинское» регулярно проводятся профилактические мероприятия, а именно размещается информация в местной газете «Знамя» и в сети «Интернет», при проведении отчета перед населением УУП на своих административных участках, вручаются буклеты местному населению с тематикой «как не стать жертвой мошенничества», проводятся индивидуальные беседы. Одной из задач

по улучшению ситуации необходимо так же считаю ориентировать личный состав на выявление преступлений категории ИТТ.

Остановлюсь так же по профилактике преступлений, преступлений совершенных несовершеннолетними.

По итогам ОСД за 12 месяцев 2021г. наблюдается рост «пьяной» преступности. Так уровень «пьяной» преступности по итогам оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2021 года увеличился с 67 преступлений в 2020г., до 89 в 2021г., то есть увеличился на 32,8 %.

За 12 месяцев 2021г. на учет поставлено 103 преступления, совершенных лицами, ранее судимыми (АППГ- 93), рост на 10,8%.

С положительной стороны по итогам года следует отметить снижение преступлений совершенных в общественных местах с 32 в 2020 году до 25 в текущем.

По профилактике преступлений проводится целенаправленная работа по снижению «уличной» преступности, что позволила добиться положительных результатов.

В целях сдерживания преступлений совершаемых в общественных местах сотрудниками ОП «Сюмсинское» осуществляются проверки лиц, состоящих на различных учетах в ОВД, проводятся согласно разработанных графиков, межведомственные профилактические рейды. Сотрудники СОГ ориентированы на проверку мест концентрации молодежи в вечернее и ночное время.

С отрицательной стороны так же необходимо отметить работу подразделения по профилактике преступлений совершаемых несовершеннолетними.

По статистике за 12 месяцев 2021 года несовершеннолетними совершено 8 преступлений (АППГ – 4, рост на 100%), расследовано 7 преступлений: 2 преступления по ст. 163 ч.2 УК РФ (АППГ – 0), 1 преступление по ст. 161 ч.2 УК РФ (АППГ – 0), 1 преступление по ч.1 ст.138 УК РФ (АППГ – 0), 1 преступление по ч.1 ст.272 УК РФ (АППГ – 0), 2 преступления по ст.158 УК РФ (АППГ – 3), 1 преступление по ст.242 УК РФ (АППГ – 1).

Из числа совершенных преступлений 3 преступления совершены на территории с. Сюмси – 2 факта вымогательства (совершены в смешанной группе) на территории Сюмсинского техникума, 1 факт – распространение порнографии в сети интернет (несовершеннолетний при помощи телефона распространял и высылал фотографии с порнографическими изображениями несовершеннолетней), данное преступление выявлено сотрудниками уголовного розыска, 3 преступления совершены на территории ст.Пижил – грабеж (ранее совершавшим преступление несовершеннолетним Калашниковым), преступление совершено в октябре 2020 года, выявлено сотрудниками уголовного розыска, 1 факт – нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений, 1 факт – неправомерный доступ к компьютерной информации (оба совершены одним несовершеннолетним на территории Пижильской ООШ), 1 преступление совершено на территории ст. Сюрек – кража ТМЦ (совершено в 2016 г. в группой лиц несовершеннолетних), выявлено и раскрыто сотрудниками уголовного розыска, 1 преступление совершено в группе несовершеннолетних (кража) на территории с. Кильмезь, раскрыто в ходе проводимых ОРМ.

Таким образом практически все преступления 6 из 8 выявлены и зарегистрированы инициативно сотрудниками полиции.

В целях улучшения положения в данном направлении считаю необходимым:

Обеспечить участие всех служб и подразделений ОП «Сюмсинское» в выявлении родителей (законных представителей), не исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей и отрицательно влияющих на поведение последних, взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, совершающих преступления в отношении подростков, с привлечением их к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Справочно: (за 12 месяцев составлено 48 протоколов (аппг 72) по линии ПДН, в отношении несовершеннолетних 16 (аппг-21), в отношении родителей 26 (аппг-45), на иных

лиц (ст.6.10 ч.1 КоАП РФ 5 протоколов (аппг-7), 1 протокол по ст.14.2 КоАП РФ (аппг-0). Выявлено и расследовано преступлений по ст.151 УК РФ всего 5, три находятся в производстве, будут направлены в суд в январе текущего года, в 2020 году преступлений по указанной статье не расследовано).

Отдельным вопросом так же рассмотрим итоги организации розыскной деятельности службы ГУР

Основной задачей розыскной работы в ОП «Сюмсинское» является естественно снижение остатка всех категорий разыскиваемых.

Понимая важность данного направления, в деятельности принимались организационные и практические меры по розыскной работе. В настоящий период общий остаток лиц, находящихся в розыске за ОП «Сюмсинское» составляет 11 человек (АППГ-11).

Всего за 12 месяцев 2021 года было объявлено в розыск 3 без вести пропавших, прекращено 3 розыскных дела прошлых лет. Было установлено местонахождение одного утратившего связь с родственниками, два дела прекращены за давностью (10 лет) оба без вести пропавшие.

Если рассматривать по категориям разыскиваемых, остаток РД следующий:

- 10 лиц это без вести пропавшие (3 заведены в 2021 году):
- 1 преступник (ч.4ст.337 УК РФ) уклонение от прохождения военной службы.

Таким образом наиболее характерным для района является установление лиц без вести пропавших, которых на остатке 10.

В настоящее время розыск лиц взят под личный контроль руководством ОП и МО МВД России «Увинский», с ежемесячным докладом, даны указания, а также требования по исполнению ранее запланированных пунктов плана оставшихся не исполненными, а также требований прокурора и указаний МВД по УР. Проводятся оперативно розыскные мероприятия.

Предложения:

1. В первом квартале 2022 года подобрать кандидатов на должности оперуполномоченного уголовного розыска и участкового уполномоченного полиции ОП «Сюмсинское». Запросить информацию в ВК по Селтинскому и Сюмсинскому району лиц из числа демобилизованных в 2021 году, в дальнейшем для проведения с ними разъяснительной работы по поступлению на службу в отделение полиции.
2. До конца февраля 2022 года выйти с предложением в Администрацию муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» об установке по центральной улице (Советской) с. Сюмси системы видеонаблюдения «Безопасный город» (направить письмо).

Благодарю за внимание! Доклад закончен.